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Питання класифікації та рейтингування високотехнологічних 

підприємств машинобудування України мають надзвичайне значення для 

забезпечення подальших досліджень в цій галузі. 

Існують декілька основних класифікаторів високотехнологічної продукції 

та підприємств, що її виробляють. Серед країн Єврозони розповсюджені різні 

модифікацій рейтингу «High-technology products list – SITC Revision».  

У вітчизняній практиці найширше застосування має класифікатор 

«Методика ідентифікації українських високотехнологічних промислових 

підприємств». 

Дана Методика містить основні положення, що є уніфікованими для 

підприємств обробної промисловості, основний вид економічної діяльності 

яких класифікується за групами 15 - 37 КВЕД. Її застосування дозволяє 

формувати реєєстри високотехнологічних промислових продуктів вітчизняного 

виробництва, реєстр вітчизняних високотехнологічних промислових 

підприємств, реєстр високотехнологічних галузей промисловості України, 

проводити моніторинг їх стану та здійснювати прогнозну оцінку їх подальшого 

розвитку. 

Згідно цієї методики було проведено дослідження асортиментного ряду 

п’ятдесяти найбільших (за кількістю працюючих) українських виробників 

продукції машинобудування. 

Результати дослідження демонструють, що значна кількість українських 

машинобудівних підприємств є або монополістами на своєму ринку, або 

виробляють дефіцитну продукцію, попит на яку стабільно високий. Це дозволяє 

тимчасово зменшувати темпи модернізації виробництва. Втім, не можна 

стверджувати, що ця ситуація статична: розуміючи потенціал зарубіжних 

ринків та безперервність інтеграційних процесів, такі підприємства як ПАТ 

«Турбоатом», ПАТ «ЗАЗ», ПАТ «Мотор Січ» втілюють у виробничу діяльність 

елементи високотехнологічного виробництва.  

Таким чином, дане дослідження слугує підґрунтям для розробки 

принципів високотехнологічного управління та випуску інноваційної продукції 

на вітчизняних машинобудівних підприємствах. 
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